



Αριθ. πρωτ.185
Άλιμος, 4/12/2012

Φίλοι γονείς, μέλη του Συλλόγου μας

Οι εκλογές της 19^{ης} Δεκεμβρίου 2012 για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. του Συλλόγου μας είναι μια ευκαιρία για να συμμετάσχουμε όλοι ενεργά στα του Συλλόγου, δηλαδή στα του Σχολείου μας, για να συμπαρασταθούμε όλοι στα παιδιά μας. Σας καλούμε όλους να βάλετε υποψηφιότητα στις εκλογές και, φυσικά, να έρθετε να ψηφίσετε. Ο αριθμός των ψηφισάντων ενισχύει αναλογικά και συγκριτικά τη θέση (και τη φωνή) του Σχολείου και του Συλλόγου στα διάφορα θεσμικά όργανα της εκπαίδευσης. Ανεξάρτητα από το ποιοι θα εκλεγούν, η συμμετοχή όλων και σε όλα έχει τη σημασία της. Σας καλούμε, λοιπόν, στην ψηφοφορία της **Τετάρτης 19 Δεκεμβρίου, από ώρα 12,30΄ μμ έως 19,00΄ μμ**, για να εκλέξουμε νέο Δ.Σ. και νέους αντιπροσώπους στα όργανα. Σας καλούμε επίσης να θέσετε υποψηφιότητα με έντυπο ή με φαξ ή ηλεκτρονικό τρόπο έως την **14η Δεκεμβρίου 2012 14,30΄ μμ** (το έντυπο θα το βρείτε στο Σχολείο ή θα το κατεβάσετε από την ιστοσελίδα). Ψηφίζουμε και εκλεγόμαστε για 1) διοικητικό συμβούλιο 2) εκπρόσωπους στην Ένωση Συλλόγων Γονέων Αλίμου 3) εκπρόσωπο στην Πανελλήνια Ένωση Γονέων Μουσικών & Καλλιτεχνικών Σχολείων, 4) εκπρόσωπο στην Επιτροπή Σχολικής Κοινότητας, 5) Ελεγκτική Επιτροπή.

Αίτηση υποψηφιότητας μπορεί ηλεκτρονικά να κατατεθεί και στην εφορευτική επιτροπή Λυκιαρδοπούλου Βαλεντίνη wellnessadvisor@yahoo.gr Φουρνογεράκης Σπύρος fournospyros@yahoo.gr Τσαγκάρη Τζένη etsa60@gmail.com. Μπορείτε να καταθέσετε την υποψηφιότητά σας και με φαξ, στο 210-9963671

Σημ. Όποιος θέτει υποψηφιότητα στην Ελεγκτική Επιτροπή ΔΕΝ μπορεί να είναι και υποψήφιος για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Επιτροπή Σχολικής Κοινότητας και το αντίστροφο. Μπορεί όμως να είναι υποψήφιος στην Ένωση Συλλόγων γονέων Αλίμου και στην Πανελλήνια Ένωση Γονέων Μουσικών & Καλλιτεχνικών Σχολείων.

(Μην ξεχνάτε ότι έχει έρθει η ώρα της συμμετοχικής δημοκρατίας. Η αντιπροσωπευτική διέρχεται κρίση.)

Για την εφορευτική επιτροπή

Η πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Λυκιαρδοπούλου Βαλεντίνη

Φουρνογεράκης Σπύρος